

PRESS RELEASE

2019年2月1日 ARアドバンストテクノロジ株式会社 代表取締役社長 武内 寿憲

ARアドバンストテクノロジ、事業拡大に伴い渋谷に増床 〜組織の壁を越えて出会いやアイデアが生まれるオフィス誕生〜

クラウド技術を活用したソリューションやコンサルティングサービスを提供するARアドバンストテクノロジ株式会社(所在地:東京都渋谷区渋谷1-14-16 代表取締役:武内寿憲、以下、ARI)は、事業拡大に伴う従業員増加への対応のため、2018年12月に東京・渋谷にオフィスを増床しました。

■ホームページ URL: https://ari-jp.com/lp/A.R.I_Innovationlab_lp/



ARI では、アイデアが生まれるキッカケをつくるため、組織の壁を越えて人と人の交流ができるようなフリースペースやカフェのようにリラックスできるソファースペースなどを Innovation Lab (イノベーション ラボ) としてワーキングスペースを開設し、コミュニケーションの円滑化を図ります。

■緑溢れるリラックスできるオフィス

緑が溢れる気持ち良いセッションスペースでクリエイティビティを最大限に引き出し、より良いものを創造するための空間を実現しています。



■成長をテーマにしたアートで遊び心あるスペースに

アーティストによる壁面へアートを施しオフィス全体を街角のカフェのような空間で誰で も自由にスペースを使用することで社内のコミュニケーション活性化を促進します。



【ARアドバンストテクノロジ株式会社 会社概要】

社 名:ARアドバンストテクノロジ株式会社(略称:ARI)

設 立:2010年1月 資 本 金:10,000万円

事業内容:クラウド技術を主としたソリューションサービス事業

グループ事業所: 東京、大阪、名古屋

URL: https://www.ari-jp.com

本件に関するお問い合わせ先

ARアドバンストテクノロジ株式会社

広報担当

〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 1-14-16 渋谷野村證券ビル 8F

電話:03-6450-6080 Mail:ari-pr@ari-jp.com